Условия  питания обучающихся .

Школа обеспечивает предоставление горячего питания обучающимся на базе школьной столовой.
 Весь контингент школы составляет 245 учеников. Из них 96 обучаются в 1- 4 классах, 149- в 5-11 классах. Все 96 учащихся начальной школы обеспечиваются горячим питанием  в виде завтрака, состоящего из горячего блюда и напитка. Для реализации принципов здорового питания  блюда  дополняются фруктами  или овощами. Детей, имеющих статус ребенка с ОВЗ, среди них нет.
	Из 149 обучающихся 5-11 классов на основании заявлений родителей (законных представителей)  130 обеспечиваются горячим питанием за счет средств бюджета Баксанского муниципального района и родительской доплаты в размере 500 рублей в месяц. 4 обучающихся 5 -11 классов  освобождены от родительской доплаты  в целях оказания мер социальной поддержки  семьям участников СВО и получают питание  только за счет средств бюджета Баксанского муниципального района.
	Обучающихся из семей, в которых один из родителей является инвалидом I или  II  группы ,нет. Также нет детей, имеющих потребность в диетическом питании.
Прием пищи организуется в сооответствии с утвержденным графиком. Продолжительность преремены  составляет 20 минут.Обслуживание учащихся осуществляется штатными работниками столовой, имеющими соответствующую квалификацию, прошедшими предварительный (при приеме на работу) и периодический медицинские осмотры,профессиональную подготовку,вакцинацию, имеющими личную медицинскую книжку установленного образца.
	Предоставление горячего питания организуют назначенные приказом директора ответственные работники.

Охрана и укрепление здоровья обучающихся осуществляется по следующим напрвлениям:
· определение оптимальной учебной,внеучебной нагрузки,режима учебных занятий;
· медицинское обслуживание;
· организация качественного питания;
· создание необходимых условий нахождения в школе;
· профилактика несчастных случаев во время пребывания в ОО;
· пропаганда и обучение навыкам ЗОЖ , используя потенциал учебных дисциплин;
· соответствие условия и режима работы здоровому развитию обучающихся;
· медицинское обслуживание обучающихся;
За ОО закреплен младший медицинский работник от ГБУЗ «Заюковская районная  больница» Баксанского муниципального района по договору  с нахождением  в течение рабочего дня в данном ОУ.Медицинский работник  осуществляет свою деятельность в соответствии с нормативеымит актами , регламентирующими порядок и организацию доврачебной неотложной медицинской помощи на основании СЭЗ. Между ОО и медицинской организацией подписано соглашение  по оказанию первичной медицинской помощи обучающимся по месту нахождения ОО.Основной принцип медицинской службы:индивидуальный подход к каждому ребенку.Направления медицинского сопрвождения :лечебная и аналитическая деятельность,организация и проведение профилактических и оздоровительных мероприятий, санитарно – просветительская работа,, обучение, работа с общественностью.
	Лечебная деятельность включает в себя следующие моменты:каждый вновь поступивший ребенок приглашается с одним из родителей на прием, оформляется индивидуальная карта,где указываются все данные ребенка, его физические показатели. Проводится антропометрическое обследование детей с целью подбора соответствующего размера школьных парт и детской мебели.Ежедневная работа медсестры включает в себя оказание первой медицинской помощи  при обращении детей и сотрудников
	Организация и проведение профилактических и оздоровительных мероприятий включает:
·  осмотр детей на наличие острых инфекционных заболеваний;
· утренний осмотр работников пищеблока;
· ежедневный контроль за санитарным  состоянием пищеблока, классов,
Санитарно – просветительская работа осуществляется как с родителями, так и сдетьми через групповые и личные беседы, распространение листовок и сан бюллетеней.
Осуществляется система мер по охране здоровья обучающихся:
· регулярные медосмотры;
· вакцинация согласно плану профилактических прививок;
· соблюдение санитарных норм и правил, касающихся оборудования помещений,воздушно – теплового режима,освещения, водоснабжения,организации медицинского обслуживания обучающихся, санитарному состоянию и содержанию ОО, организация питания обучающихся.
 

